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      Με µια περίεργη!!! απόφαση   της ΠΟΕ-ΟΤΑ , που ψήφισαν   ΠΑΣΚΕ-∆ΑΚΕ αλλά και η 
ΑΣΚ  στην πρόσφατη συνεδρίαση του Γενικού Συµβουλίου προτείνουν στη κυβέρνηση τη 
θεσµική κατάργηση των παροχών σε είδος  , µε την ενσωµάτωση (ενός ευτελούς ποσού) στο 
ειδικό επίδοµα των ΟΤΑ, χωρίς βέβαια τη δυνατότητα διαπραγµάτευσης του κάθε χρόνο από 
τους ενδιαφερόµενους.  
      Με την απόφαση τους αυτή φέρνουν τον κλάδο χρόνια πίσω, στερώντας από τους 
εργαζόµενους  στους δήµους ένα σηµαντικό ποσό που ενίσχυε το εισόδηµα τους και έδινε τη 
δυνατότητα στα πρωτοβάθµια σωµατεία να το διαπραγµατεύονται  (όπου σε πολλούς δήµους 
ξεπερνούσε και τα 1000 ευρώ). 
       Με αυτή τους την απόφαση,  βγάζουν από την δυσκολία τους δηµάρχους και την 
κυβέρνηση να δίνουν τα χρήµατα όπως είναι υποχρεωµένοι χωρίς τις πολλαπλές 
γραφειοκρατικές  δυσκολίες που σε τελευταία ανάλυση οι ίδιοι συναίνεσαν να διαµορφωθούν 
και δεν έκαναν τίποτα να ξεπεραστούν. 
      Πάνε να επαναλάβουν το γνωστό «κόλπο» που έκαναν πέρσι και µε την εκλογική 
αποζηµίωση, µε την ουσιαστική κατάργηση της και την ενσωµάτωση της στα «έξοδα κίνησης», 
η οποία παρουσιάστηκε µάλιστα και ως  αύξηση των 32+32 ευρώ για το 2005. 
 
Αυτό προτίθενται να κάνουν και για το 2006. Μετά από υποτιθέµενες αγωνιστικές παρεµβάσεις 
της οµοσπονδίας ΠΑΣΚΕ και ∆ΑΚΕ θα µας πλασάρουν ότι αυξήσαµε κάποιο επίδοµα 20-30 
ευρώ και θα αποκρύπτουν την ουσία, ότι δηλαδή καταργείται το χρηµατικό ποσόν για τις 
παροχές σε είδος(είτε ως είδη είτε  ως µια πραγµατική αποτίµηση τους σε χρήµα).  
       ∆υστυχώς αυτή είναι η κατάντια τους, γαντζωµένοι στις καρέκλες  που τους εξασφαλίζουν 
οι δηµαρχιακοί και κυβερνητικοί µηχανισµοί και σε µόνιµη συνδιαλλαγή µαζί τους το µόνο που 
κάνουν είναι να επεξεργάζονται κόλπα αυτή την περίοδο σε βάρος των καταχτήσεων του 
κλάδου αντί να επιδιώκουν την κατοχύρωση και διεύρυνση τους. 
 
       Καλούµε όλους τους εργαζόµενους µέσα από τα σωµατεία τους να µην αφήσουν να 
περάσει αυτή η µεθόδευση,  να υπερασπίσουµε τις καταχτήσεις µας και να 
καταδικάσουµε αυτούς που τις επιδιώκουν. 
  

• Όχι στη κατάργηση των παροχών σε είδος και της αποτίµησης τους σε χρήµα. 
 

• Γνήσια  χρηµατική αποτίµηση και ΕΦΑΠΑΞ καταβολή κάθε χρόνο.  
 

• Μίνιµουµ βάση για φέτος τα 1000 ευρώ µε δυνατότητα διαπραγµάτευσης από  
κάθε πρωτοβάθµιο σωµατείο. 

 
• Κατάργηση όλων των ψευδεπίγραφων γραφειοκρατικών δυσκολιών και 

εµποδίων που θέτουν οι υπάρχουσες ρυθµίσεις. 
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